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，这是多少年来人们从实际生活中总结出来的一个公认的事

实，然而，近年来科学家们研究发现：月球对地球的影响远

远大于太阳；孕育地球生命的力量，来自月球而非太阳。 以

下哪项不能作为上述论断的证据？ A．在月照下，植物生长

快且长得好，月照特别是对几厘米高、发芽不久的植物如向

日葵、玉米等最有利。 B．当花枝因损伤出现严重伤口时，

月光能清除伤口中那些不能再生长的纤维组织，加快新陈代

谢，使伤口愈合 C．植物只有靠了太阳光才能进行光合作用

，动物也只有在阳光下才能茁壮成长。 D．月球在地球形成

之初，影响地球产生了一个巨大磁场，屏蔽来自太空的宇宙

射线对地球的侵袭。 E．科学家在太平洋加拉帕戈期群岛附

近的深海海底，发现并采集了红色的蠕虫、张着壳的蛤、白

色的蟹等，这可能与月照有关。 A. B. C. D. E. 2. 目前，国内彩

电市场竞争十分激烈。进口名牌彩电款新质优，但价格比较

昂贵；而国产彩电虽以质量价格比优于进口彩电而日受欢迎

，但也将面临严峻的考验。据统计， 1994年全国国产彩电销

量为1100万台，而目前全国的彩电生产能力已达2000万台以

上。 以上论断中得不出以下哪项推论？ A．彩电生产厂家之

间的竞争将不可避免。 B．彩电生产厂家应通过规模经济降

低成本。 C．国产彩电目前是买方市场。 D．中国如加入世

界贸易组织（WTO），国内家电业将会受到进一步冲击。 E

．国产彩电受欢迎程度不亚于进口彩电。 A. B. C. D. E. 3. 有一



家电力公司，靠着建造发电量较大、效率较高的电厂，以及

刺激该地区用电量这两种方法，已经使得利润大为增加，并

能够向消费者提供价格低廉的电力。为了维持这种兴旺局面

，该公司计划以一座新电厂来取代一座旧电厂，而新电厂的

发电量是该公司原有电厂的3倍。 下面哪一点不在该公司的

上述计划考虑之内？ A．该公司供电地区的电力供应量未来

将会增加。 B．新建电厂的开支额度不能超过提高经营效率

或扩大规模带来的收益水平。 C．拟议中的新电厂完全能够

提高整个公司的效益。 D．新电厂的安全措施设计将与原来

的老电厂一样。 E．发电量增加两倍不会有什么技术上的障

碍。 A. B. C. D. E. 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接
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